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Onkelinx wil strafmaat voor dierenbeulen
verdubbelen
nieuws

Op een parlementaire vraag van Open VLD-senator Bart Tommelein antwoordde minister
voor dierenwelzijn Laurette Onkelinx dat ze de gevangenisstraffen en de boetes voor
inbreuken op de dierenwelzijnswetgeving wil verdubbelen. Daartoe heeft de minister een
concreet voorstel uitgewerkt. Dierenrechtenorganisatie GAIA juicht het initiatief van de
minister toe.
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Lees meer over:
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Op een parlementaire vraag van Open VLD-senator Bart Tommelein antwoordde minister voor
dierenwelzijn Laurette Onkelinx dat ze de gevangenisstraffen en de boetes voor inbreuken op de
dierenwelzijnswetgeving wil verdubbelen. Daartoe heeft de minister een concreet voorstel
uitgewerkt. Dierenrechtenorganisatie GAIA juicht het initiatief van de minister toe.
Wie dieren mishandelt of verwaarloost, riskeert vandaag een gevangenisstraf van één tot zes
maanden en een boete van 26 tot 1.000 euro. Enkel in geval van recidive binnen de drie jaar voorziet
de wet betreffende de bescherming en het welzijn der dieren een verdubbeling van de strafmaat. De
rechter kan tevens een levenslag verbod uitspreken om dieren te houden.
Minister Onkelinx wil nu de huidige strafbepalingen bij veroordeling wegens dierenmishandeling
verdubbelen op grond van een vergelijking met de bestraffing in de ons omliggende landen. Op die
manier gaat minister Onkelinx in op de vraag van senator Tommelein om inbreuken op de
dierenwelzijnswet strenger aan te pakken.
Net als Bart Tommelein en de minister is GAIA van oordeel dat het afschrikeffect vandaag veel te
laag is en niet van die aard is dat het hardleerse dierenbeulen tot betere inzichten brengt. “In
Frankrijk bijvoorbeeld, riskeren dierenmishandelaars al decennia lang twee jaar gevangenis”,
verduidelijkt GAIA-voorzitter Michel Vandenbosch. “Hoog tijd dat ons land op dat vlak een
inhaalbeweging maakt.”
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